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— SIVI OL(ME PROBLEMLERT 1 WMATEMATIK —

Asagida verilen problemleri ¢cézelim

:1) Yarim litresi 18 tl olan sutten 5 3 i2) 6 litresi 96 tl olan meyve suyunun
;Litr‘e alan Kasim saticiya 200 tl 4 litresi kac tl eder? :
:veriyor. Kac tl para Ustd almalidir? P

3) Sema marketten 5 litrelik 4 bidon : 4) Bir arac 4 litre benzinle 92

:yag almistir. Yagin litresi 17 tl :kilometre yol gidiyor. Ayni arac 12
tolduguna gére kac lira ddemes : ilitre benzinle kac km yol gider?
ggerekir? o

T HIHI LR A DA FIS I TR A,

5) Murctm |neg| 4 9uno|e 38 l|tre 6) Sem|h uyumnadan énce yarim litre
:sUt veriyor. Bu inek 3 haftada toplam tsUt iciyor. SUtan litresi 24 tl olduguno.
tkac litre stt verir? §9t’>re Semih sUte iki haftada kac tl

: gporo verir?
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:7) Bir kutunun icinde herbiri yarim

;kutudo toplam kac litre meyve suyu
tvardir?

: :8) 92 litre su alan bir damacana 2

itrelik 36 kutu meyve suyu vardir, 6

‘strahi ve 4 sise su ile dolmaktadir.

;Bir strahi 12 litre su aldigina gore 1
i isise kac litre su alir?

:9) Bir petrol ofisi herg('m ortalama

:25 tane aracin deposunu dolduruyor., :
i ivermektedir. 22 litre sttten 3 kilo

;Bu araclarin deposu 5 litre su

:almaktadir. Buna gére bu petrol ofisi

tbir haftada kac litre benzin satar?

:10) Bir ciftcinin 2 inegi vardir bu

tineklerin her biri 33 litre st

:peynir cktigina gére Bu ciftci 3 9unde§

;koc_ kg peynir yapar?

1) Bir market 15 litrelik 4 sise zeufin-

fyagini yarim litrelk siselere koyorok To—é

inesini 15 tlden satiyor. Kag tl para
tkazanir?

:12) Yozgat-Ankara arasi 180 km'dir, :
;15 km'de 3 litre benzin harcayan bir

: iarac Yozgat-Ankara arasinda kac litre !
. ibenzin harcar?
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